

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИЗЫВ

Орган Рубцовского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Алтайского края

№ 77 (2383) 18 июня 1946 г. ВТОРНИК Цена 20 к.

Выполнить полугодовую производственную программу

Прошло более пяти с половиной месяцев первого года четвертой сталинской пятилетки. Ближайше последние июньские дни, решающе успешно завершение производственной программы первого полугодия.

Ход выполнения производственной программы на предприятиях нашего города вызывает большую тревогу Алтайский тракторный завод — крупнейшее предприятие города — в продолжение первых четырех месяцев этого года успешно справляющийся с выполнением производственных заданий, в мае недодал стране 108 тракторов.

В первой половине июня тракторостроители не успевают отставать. Чтобы успешно завершить полугодовую производственную программу, надо дать стране 350 тракторов за июнь и вернуть долг мая 108 тракторов.

За 14 дней июня тракторостроители дали 149 тракторов. Если продолжить такими же темпами работать, может создаться угроза срыва выполнения первого полугодия.

Тракторостроители не раз показывали высокие образцы самоотверженного труда и заводивали первенство в социалистическом соревновании. Надо, чтобы в оставшиеся дни июня было наверстано потерянное — и Алтайский тракторный завод стал бы снова в шеренгу передовых заводов нашего края.

Из месяца в месяц не выполняются производственные задания заводов сельскохозяйственных машин, Алтайсельмаша. Программа за пять месяцев этим заводом выполнена только на 41,4 процента, а на 15 июня — 39 процентов.

Остаток с выполнением производственной программы завод тракторного электрооборудования и наши стройки

Неотложная задача партий-

ных и хозяйственных организаций и хозяйственных руководителей решительно и беспощадно искоренять недостатки в работе предприятий и немедленно устранять их.

В опубликованном недавно постановлении Центрального Совета Профсоюзных Соезов об организации Всесоюзного социалистического соревнования за выполнение и перевыполнение пятилетнего плана восстановления и развития народного хозяйства СССР, сказано:

«Установить, что победителем во Всесоюзном социалистическом соревновании может быть лишь то предприятие, которое систематически выполняет и перевыполняет государственный план по выпуску продукции высокого качества и в заданной номенклатуре, осваивает новые виды продукции и постоянно повышает уровень производства, выполняет планы по повышению производительности труда, снижению себестоимости продукции, по жилищному и культурно-бытовому строительству. При поведении игодов соревнования необходимо учитывать также работу хозяйственных и профсоюзных органов по охране труда и по улучшению бытовых условий рабочих и служащих.

Предприимчив — победителем в соревновании могут стать переходящие Красные Знамята Совета Министров СССР и Красные Знамята ВЛКСМ и министерств и местных комитетов.

Дело чести партийных, хозяйственных, комсомольских и профсоюзных руководителей, всех трудящихся — выиграть победителем во Всесоюзном социалистическом соревновании и этим самым внести свой вклад в дело новой пятилетки.

Выполнять и перевыполнять полугодовую производственную программу — тако ва неотложная задача.

Десять лет назад — 18 июня 1936 года — умер великий пролетарский писатель Максим Горький — пламенный патриот и неутомимый борец за дело рабочего класса и партии большевиков, близкий друг и соратник Ленина и Сталина. Непримириый враг фашизма, неустанно призывавший трудящихся к решительной борьбе с врагами народа, Горький пал жертвой троцкистско-бухаринских бандитов, ненавидевших его за огромную любовь, которой окружали его все советские люди, за его революционное влияние на передовое человечество.



А. М. ГОРЬКИЙ

ПЕСНЯ О БУРЕВИСТКЕ

Над седой равниной моря ветер тучи собирает. Между тучами и морем гордо реет Буревестник, чёрной молнии подобный.

То крылом волны касался, то стрелой зымывая в тучам, он кричит, и тучи слышат радость в смелом крике птицы.

В этом крике — жажда бури! Силу гнева, пламя страсти и уверенность в победе слышат тучи в этом крике.

Чайки стонут перед бурей, — стонут, мечутся над морем и на дно его готовы спрыгнуть ужасной перед бурей.

И гагары тоже стонут, — им, гагарам, недопустимо наслаждение бытвой жизни: гром ударов их пугает.

Глухой свингарь морю прачет тело жирное утёсам... Только гордый Буревестник реет смело и свободно над седым от пены морем!

Всё мрачнее и ниже тучи опускаются над морем, в поют и рвутся волны к высоте навстрочу грому.

Гром грохочет. В венах гнева стонут волны с ветром споря. Ветр охватывает ветер стая волн об удьяем криками и бросает их с размаху в дыкюя влобе на утёмы, разбивая в пыль и брызги каменные громады.

Буревестник с криком реет, чёрной молнии подобный, как стрела, пронзает тучи, пону вола крылом срывает.

Вот он носится, как демон, — гордый, чёрный демон бури, — и смеётся и рыдает... Он над тучами смеётся, он от радости рыдает!

В гнетке грома, — чуткий демон, — он давно усталость слышит, он уверен, что не скроют тучи солнца, — нет, не скроют!

Ветер воет... Гром грохочет... Синим пламенем пылают стаи туч над бездной морю. Море ловит стрелы молний и в своей пучине гасит. Точно огненные шари, вьются в море, исчезая, отражённые эхом молний.

— Буря! Скорю грянет буря! Это смелый Буревестник гордо реет между молний над ревущим гневом моря; то кричит пророк победный: — Дусть сильнее грянет буря!.

(1901 г.)

Горьковские дни в Рубцовске

Что память великого русского писателя Алексея Максимовича Горького, трудящихся нашего города широко отмечает десятилетие со дня его смерти. Сегодня в школах организуется литературные вечера, посвящённые памяти Алексея Максимовича Горького. Предпочтительнее литературы прочтут доклады и лекции о жизни и творческой деятельности великого пролетарского писателя, нашего героя — троцкистско-бухаринских бан-

дитов, ненавидевших Алексея Максимовича за огромную любовь, которой окружали его советские люди.

Литературно-творческие вечера, посвящённые памяти А. М. Горького, будут проведены в рабочих клубах АТЗ, треста 15 и клубе железнодорожников.

В городской центральной библиотеке организуется выставка произведений А. М. Горького.

По родной стране

Приветственная телеграмма товарища Сталина

Ленинградский металлургический завод им. Сталина выиграл первую в СССР турбину высокого давления мощностью в 100 тысяч киловатт.

Коллектив завода посылает следующую телеграмму от главы Советского правительства товарища Сталина: «Поздравляю коллектив работников Ленинградского ордена Ленина металлургического завода имени Сталина с выпуском первой турбины высокого давления мощностью в 100 тысяч киловатт. Эта работа обогатит советскую науку и технику новым достижением.

Желаю коллективу работников завода дальнейших успехов в деле обеспечения технического прогресса в советском энергостроении. И. Сталин»

2500 тонн стали сверх плана

Июдо дня в поле множится ряд предприятий Всесоюзного социалистического соревнования, срочное выполнение новой сталинской пятилетки.

В их числе — сталеплавильники Нижнего Тагила. За 11 дней июня они дали сверх плана 2500 тонн стали, сарва за это время 20 скоростных плавков.

Достижения горняков

В Московском угольном бассейне хорошо развит горняки треста «Лесосибирск-уголь». Они первыми в бассейне выполнили полугодовой план. До 1-го июля горняки этой шахты дали стране свыше 25 тысяч тонн угля сверх полугодовой программы.

Из шахт Кувасса

Коллектив «передовой в Кувасса шахты «Комсомолец» треста «Лесосибирск-уголь» выполнил шестимесячный план добычи угля, обязавшись ещё до конца месяца не менее 25 тысяч тонн угля сверх полугодовой задания.

Строительство шоссе Ярославль-Вологда

Начата постройка шоссе Ярославль-Вологда протяжением 198 километров. Строительство ведётся методами народной стройки. В Ярославской области в первый день на работу вышло свыше 17 тысяч человек. Они выполнили более 15 тысяч кубометров земляных работ.

35 сахарных заводов

В Винницкой области лесорочники закончили ремонт 5 сахарных заводов. Свыше 2500 сахарников прошли подготовку на курсах. К началу сахарного сезона будет подготовлено ещё около 3 тыс. рабочих.

Всего в нынешнем сезоне в Винницкой области будет задействовано 55 сахарных заводов, в том числе 5 восстановленных. Они вырабатывают около 8 млн. пудов сахара — выше любого прошлогоднего.

ИЗВЕЩЕНИЕ

22 июня 1946 года, в 8 часов вечера, в помещении городского драматического театра состоится третья Рубцовская городская конференция ВЛКСМ.

Повестка дня:

1. Отчёт городского комитета ВЛКСМ (докладчик секретарь ГК ВЛКСМ Т. Подольня).
 2. Отчёт ревизионной комиссии (докладчик т. Жовлагов).
 3. Выборы городского комитета ВЛКСМ.
 4. Выборы ревизионной комиссии.
 5. Выборы делегатов на краевую конференцию ВЛКСМ.
- Вход на конференцию по билетам и приглашениям билетам с предьявлением комсомольского билета.

Рубцовский городской комитет ВЛКСМ

